



Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov Košice	
Dátum:	14.5.2021
Číslo záznamu/ Číslo spisu:	61/2021
Prílohy/ Váš list číslo/ Vybavuje:	zo dňa: Naše číslo: Z:10485/2021, S:9201/2021-520

Sekcia poľnohospodárstva

Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov
Cesta pod Hradovou 13/A
041 77 Košice

Vybavuje/Klapka
MVDr. Mouelhi/546

V Bratislave
11.5.2021

Vec

Stanovisko Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky k Výročnej správe Inštitútu vzdelávania veterinárnych lekárov za rok 2020

Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov so sídlom v Košiciach (ďalej len „IVVL“) pôsobil v roku 2020 ako štátna príspevková organizácia zriadená Ministerstvom pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len „MPRV SR“), ktorej primárnou úlohou je rozvoj ľudských zdrojov. Ide najmä o celoživotné vzdelávanie zamestnancov organizácií Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej republiky (ďalej len „ŠVPS SR“), pričom za najdôležitejšie sa považuje sústavné každoročné povinné vzdelávanie všetkých úradných veterinárnych lekárov a úradných veterinárnych asistentov v zmysle platných právnych predpisov Európskej únie. Tiež zabezpečuje celoživotné vzdelávanie veterinárnych lekárov vykonávajúcich štátne veterinárne činnosti a ďalších zamestnancov orgánov veterinárnej správy a úradných veterinárnych laboratórií.

IVVL v uplynulom roku realizoval svoju činnosť prostredníctvom vzdelávacích aktivít, predovšetkým atestačnej prípravy veterinárnych lekárov a absolventov iných vysokých škôl na získanie atestácie 1. a 2. stupňa, atestačných skúšok na získanie atestácie 1. a 2. stupňa, vzdelávania vedúcich služobných úradov, zamestnancov úradných veterinárnych laboratórií Štátneho veterinárneho a potravinového ústavu, ako aj vzdelávacích aktivít pre získanie odbornej spôsobilosti a publikačnej činnosti.

Výročná správa za rok 2020 podáva prehľad o hospodárení IVVL a čerpaní finančných prostriedkov v zmysle kontraktu medzi MPRV SR a IVVL č. 514/2019/MPRVSR-520 (ďalej len „kontrakt“). V rámci kontraktu boli IVVL poskytnuté finančné prostriedky vo výške 98 005 € v programe Vzdelávanie 0900102. V priebehu roka sa na základe úpravy záväzných rozpočtových ukazovateľov zvýšila uvedená suma na 183 005 €, z dôvodu vzniku pandémie súvisiacej s ochorením COVID-19.

Na základe vzniknutých obmedzení bol IVVL nútený pozastaviť všetky plánované činnosti v oblasti vzdelávacích aktivít a následne boli pozastavené aj prenájmy priestorov na vzdelávacie a ubytovacie účely, čím došlo k výraznému poklesu fakturovaných príjmov.

IVVL boli v roku 2020 pridelené finančné prostriedky na kapitálové výdavky v sume 154 000 € na rekonštrukciu budovy. Finančné prostriedky neboli čerpané, predpoklad realizácie investície je rok 2021.

IVVL v roku 2020 dosiahol záporný hospodársky výsledok, hospodáril so stratou 97 437,15 €. Na výsledku hospodárenia sa z prevažnej časti podpísal pokles tržieb vplyvom pandémie súvisiacej s ochorením Covid-19. Podiel tržieb k výrobným nákladom predstavoval 31,79 %.

V roku 2020 IVVL celkovo zrealizoval 53 vzdelávacích aktivít s počtom účastníkov 2 723. V rámci celoživotného vzdelávania zorganizoval 26 vzdelávacích aktivít pre 1 964 účastníkov. Hlavnou činnosťou IVVL v oblasti celoživotného vzdelávania bola realizácia Národného programu vzdelávania, v rámci ktorého sa uskutočnilo 23 vzdelávacích aktivít pre 1 662 účastníkov z radov zamestnancov organizácií ŠVPS SR. V rámci vzdelávacích aktivít na získanie odbornej spôsobilosti pre ostatné cieľové skupiny IVVL zrealizoval 27 aktivít, na ktorých sa zúčastnilo 759 účastníkov. Viaceré plánované vzdelávacie aktivity v Národného programu vzdelávania sa uskutočňovali dištančnou formou.

Rovnako aj školenia iného zamerania pre cieľové skupiny mimo štruktúru ŠVPS SR, ako ochrana zvierat pri preprave, odchyt túlavých zvierat, ochrana zvierat počas usmrcovania, nemohli sa realizovať prezenčnou formou. Dištančnou formou sa uskutočnilo vzdelávanie „Ochrana zvierat používaných na vedecké alebo vzdelávacie účely“.

IVVL aj v roku 2020 vydával odborný časopis Slovenský veterinársky časopis, ktorý má edukačný, odborný a informačný charakter. Naďalej tiež spravoval vo svojich priestoroch Múzeum histórie veterinárskej medicíny. V priebehu roka 2020 sa depozitár múzea obohatil o ďalšie dokumenty vo vzťahu ku veterinárnej profesii a zbierka múzea sa rozšírila o ďalšie dva exponáty.

Na základe predloženej výročnej správy za rok 2020 je možné konštatovať, že i napriek mimoriadnej situácie vyhlásenej vládou SR a prijatých opatreniach v súvislosti s ohrozením verejného zdravia II. stupňa z dôvodu ochorenia COVID-19 na území Slovenskej republiky IVVL plnil všetky svoje činnosti na vysokej odbornej a profesionálnej úrovni v súlade s platnými vnútroštátnymi a európskymi právnymi predpismi.

MPRV SR nemá k predloženej výročnej správe za rok 2020 zásadné pripomienky. MPRV SR odporúča správu predložiť na prerokovanie v rámci verejného odpočtu.

S pozdravom



Ing. Martin Nevolný
generálny riaditeľ
sekcie poľnohospodárstva